Protokoll fört vid styrelsemöte med Jönköpings Läns Biodlardistrikt torsdagen den 27 april 2017 i Skinnersdal
Närvarande: Sture Käll, Pierre Atterling, Elisabeth Wilhelmsson, Karin Altevid, 
Bo Malmsten, Anders Sand och Per Granevik.
§ 1
Ordföranden hälsade oss välkomna och förklarade mötet öppnat.
§ 2 
Mötet inleddes med reflektion efter RFM i Hässleholm som hölls i helgen. Till ny förbundsordförande valdes Monica Selling, Orust. Sture Käll avgick ur styrelsen efter 5 år. Nyvalda i styrelsen blev bl.a. Bo Malmsten, Pierre Atterling och Björn Dahlgren alla från vårt distrikt. 
§ 3
Regionalt samarbete i utbildningsfrågor. Region öst består av Östergötland, Småland, Blekinge och Skåne. Beslöts att en enkät (lägesundersökning) sändes till distriktets föreningar angående olika utbildningsbehov. 
§ 4
Biodlardag i Gränna 10 juni, följande program planerat:
· Information om Biosfärområdet Östra Vätterbranterna
· Drottningodling i Gränna
· Avläggare
· Tvätta bin
· Skötsel av bikupor i Gränna
· Lotta och Preben
· Fika och lotterier
§ 5
Länets godaste honung utses i samband med Fruktens Dag, Brunnstorp i september. Annonsering skall ske så att fler deltar med sin honung.
§ 6
Höstens möten:
4 oktober. 
A. Möte med föreningarnas kursledare, gästföreläsare Monica Selling. Karin Altevid är ansvarig från styrelsen.
B. Möte med föreningarnas Membit-ansvariga, Sture Käll är ansvarig från styrelsen.
10 oktober.
Från 3 till 30 samhällen. I panelen föreslås att följande skall ingå: Therese Hammargren, Anders Sand och Jan-Axel Lindeberg. Bo Malmsten är kordinator.
§ 7
Övriga frågor.
Karin Altevid ställde frågan om hur hon skall hantera ”Lokala medlemmar” i sin förening. Efter en längre diskussion kom vi fram till följande. Begreppet finns inte inom SBR. De som deltar i föreningen aktivitet och betalar för sig får anses sponsra föreningen.
§ 8
Nästa möte flyttas till tisdag 5 september kl 18.30 i Skinnersdal.
§ 9
Mötet avslutas av ordföranden.
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